

(Начало в № 245).

СКОРПИОН И СТРЕЛЕЦ

"Я собираюсь скоро открыть Америку, а на это потребуются некоторое время". Лучшее не говорить этого Скорпиону, тем более, что кто-то ее открыл уже давным-давно (и не всем до сих пор ясно зачем). Но Стрелец все равно хочет сам познакомиться. (А некоторые Скорпионы тяжелы на подъем, бедняжки.) Как только Стрелец уложит свои пожитки (бутерброд с колбасой и автобусный билет) в несвежий носовой платок и отправится куда глаза глядят, суперсыщик Скорпион начнет соображать, а что это на самом деле значит.

Ну, чтобы не сильно его утруждать, я ему сразу скажу: Стрелец - бродячий знак, Скорпион же, наоборот, домосед.

Некоторые Стрельцы неопределимо легкомысленны, непоседливы и непостоянны, и оттого у Скорпиона просто голова идет кругом. Никогда не знаешь, что с тобой будет через минуту, а этого

Скорпион терпеть не может.

Стрелец - философ, а Скорпион - психолог. Стрелец любит приключения и хочет все испытать хоть разок, он и своего любимого Скорпиона постоянно испытывает. Стоит Скорпиону забраться на сексуальную лестницу, как наш жизнерадостный сын Юпитера услышит зов желудка, помчится на базар и притащит полную сумку еды, а его партнер будет только зря пыхтеть!

"А как же я?" - будет скрипеть он со своей лестницы. "Спускайся!" - ответит Стрелец. Скорпиону не мешало бы помнить, что если он(а) будет предъявлять инквизиторские требования, то скоро обнаружит, что их никому выполнять, потому что Стрелец не станет слушать и смеяться.

Если ваш партнер -

Стрелец, то он с трудом усидит на одном месте хоть денек, и даже вечером, оставшись наедине со своей Скорпией, он вдруг может вспомнить о своем пиджаке, забытом где-то у друзей, и исчезнуть на недельку.

Начинающий роман имеет больше шансов на успех, если они поменяются ролями. У Скорпиона сильный характер, и он может заворожить свою сирену-Охотницу, но, если они не будут тянуть ляжку вместе, их союз будет очень недолговечным.

СКОРПИОН И КОЗЕРОГ

Эти двое действительно способны кое на что при любом раскладе карт в этой игре жизни. В любви у этой пары будет очень солидное основание, и они будут любить до

гробовой доски (ни тот ни другой не любят временных связей, они предпочитают постоянное партнерство). Про них можно сказать: тише едешь - дальше будешь, в том смысле, что так всегда надежнее.

Все кругом будет счастливы, если Козел сосредоточится на своих делах, зная, что его Скорпийка присмотрит за хозяйством и за детишками (многие Козероги просто свиньи - настоящие домостроевцы).

Если Скорпион найдет себе Козочку, будет тоже здорово при условии, что он не будет смотреть на нее исключительно как на сексуальный объект, а примет ее со всеми ее амбициями. Что же касается ее, то она будет у-у-ух как довольна, если он достаточно сексуален и самостоятелен!

СКОРПИОН И ВОДОЛЕЙ

С точки зрения астрологии у них ничего общего, кроме того, что оба постоянные знаки. Соединить Воду и Воздух - что получится? Лед.

Водолей скорее, чем любой другой знак, может спровоцировать проявление холодности у своего партнера. А оказавшись в такой ледяной атмосфере, он сделает непроницаемую подозрительную мину и удалится в другую комнату. Скорпион не выдержит и получаса и начнет скрипеть, как кикиморы, только что вылезшие из болота, и бросаться чем попало.

Постоянство означает верность, и пусть эти двое спорят от зари до зари или, наоборот, молчат, как в рот воды набрав, и спят в разных

комнатах - они все равно будут изображать из себя верных супругов.

После любовных игр большинство смертных любят полежать, уютно устроившись в объятиях друг друга: Водолей же предпочитает, натянув сапоги, отправиться на рыбалку. Все это выглядит так подозрительно для Скорпиона, что он будет постоянно следить за своим партнером.

Когда Скорпийка сходится с Вододем, это бывает похоже на танец с саблями, и, если он не сможет обеспечить эмоциональную разрядку, которая ей необходима, все кончится тем, что она будет искать себе более подходящее на стороне. При противоположном распределении полов Скорпиона будут возмущать замашки его слишком современной партнерши, но она скажет, что ей все равно, что он об этом думает.

Они могли бы стать хорошими друзьями, но никогда не поймут, что можно совмещать дружбу с любовью.

(Продолжение следует.)

МАКУШКА ЛЕТА



Июль - макушка лета. Месяц большого тепла, веселого сенокоса, первых лесных ягод.

Нынче июнь был жарким. Небо было чистое, как вымытое, ни одного облачка. Днем царствовал зной, и все живое пряталось в тень.

4 июля погода изменилась: к вечеру небо покрылось тучами, и на следующий день с перерывами шел обильный дождь. Его сопровождали сверкающие молнии, гремел гром.

В ясный, погожий день я иду по лугу. Он

пестрит яркими пятнами цветов. За кустами, слышу, вжикают косы, перестукиваются радостно оселки. В конце луга трещит косилка.

В июльский полдень хорошо лежать на песке на берегу речки. Ветер теплый, не знобит голую кожу. Он тянет от воды и приносит запах водяных растений. Иногда слышен всплеск рыбы. Но вот легкий ветерок повернул с берега и принес аромат скошенных цветов и приятный запах увядшей в валках травы.

- Санька, иди сюда! - услышал я крик. Я

поднял голову и увидел на другом берегу толпу мальчишек. Они разделись до трусов и прыгали с берега в речку. Вода от тяжести их тел послушно раступалась и принимала их в свои объятия, с шумом и всплеском в воздух поднимались столбы брызг. Солнечные лучи в этих каплях преломляются, и столбиками на один миг из брызг образуется радуга. Очень красивое зрелище.

Я встал и от речки тихонько по тропинке побрел к тальниковым зарослям узнать, есть ли на кустах смороди-

ны ягоды и как они поспевают.

Недалеко от дороги встретил женщину. Она большим столовым ножом срезала траву тысячелистника вместе с его цветками. Связывала ее в небольшие пучки и складывала в сумку.

- И зачем вам столько этой травы? - спросил я.

- Это цветки тысячелистника. Они белые, есть и розовые.

И она рассказала, что тысячелистник - хорошее кровоостанавливающее средство. Его используют при легочных, носовых, желу-

дочно-кишечных и других кровотечениях. Настой принимают для повышения аппетита.

Пьют настой из этой травы также при гастритах, язвенной болезни желудка, двенадцатиперстной кишки и других заболеваниях.

Я поблагодарил собеседницу за интересный и полезный рассказ о целебных свойствах тысячелистника и пошел к зарослям. У опушки спугнул стаю скворцов. Они с шумом поднялись в воздух и улетели в глубь леса. Обычно летом эти птицы, объединившись в стаи, кочуют по полям, лугам, лесам, сопровождают стада коров и уничтожают огромное количество гусениц, червей, вредных для сельского и лесного хозяйства насекомых.

К концу августа скворцы объединяются в большие стаи - до двухсот и более птиц. Ночевки скворцы выбирают в мелколесье. В темноте птицы умолкают. Лишь забрезжит рассвет, поднимается писк, стрекотание. Как по команде, скворцы снимаются с ночлега и опускаются на поля, ищут корм. И вот однажды большая стая утром набирает высоту и летит на юго-запад: в Испанию, Северную Африку и другие места.

Но пока они на родине, их песни радуют людей.

Ф. ЕГОРОВ.

Поздравляем!

Валентину Павловну Варламову с днем рождения!

Года летят, как ветер, без оглядки. Пролетят, растают, словно дым. Важно, чтобы на любом десятке Сердце оставалось молодым!

Пусть будет все - гроза, метели, Пусть будут радость и покой. И если будет очень трудно, То знай, что мы всегда с тобой.

Коллектив магазина № 11.

Коммерческое предприятие "Камелия" ликвидируется. Претензии принимаются в течение двух недель.

Коллектив филиала страховой фирмы "Энда" по Ленинску-Кузнецкому выражает глубокое соболезнование страховому агенту Надежде Петровне Юваленко по поводу трагической смерти ее сына.

**ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКАЯ
"ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА"
КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ**

Учредители:
Ленинск-Кузнецкая городская администрация и трудовой коллектив редакции.

Редактор газеты
С. П. БАРАНОВ

Адрес редакции:
652500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской обл., ул. Белинского, 15.

СПРАВКИ ПО РЕДАКЦИИ:

По письмам - 2-07-10, по рекламе и объявлениям - 2-07-13.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.

Газета зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободы печати и средств массовой информации 23 декабря 1993 г., регистрационный № 428. Выходит 5 раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника. Доставляется подписчикам в день выхода.

Объем 1 п. л. Индекс 51915. Тираж 14224. Номер подписан в печать в 17 час. 00 мин.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком полиграфическом производственном объединении (ул. Белинского, 17).

Печать офсетная. Заказ № 4375
Цена одного экземпляра 200 руб.